QCM : Les expressions en écriture fractionnaire

Pour les huit expressions suivantes numérotées de 1 a 8 ENTOURER I’expression en écriture
fractionnaire qui semble correcte .

Ensuite sur la ligne indiquée par une fleche, donner 1’écriture en ligne des deux expressions
non choisies a la question précédente.

N Expression Expression A Expression B Expression C

1 15+3+5 — 15+3 .
—

20 15+3+5 2+ L 3413
—

3 17-8+3 17 — 17-8
—

41 a6+3)+5 16+3 = 1623
—

S 16+G+5 FRE L 343
—

6 23+7+2+5 || 33+ B0 B
-

Tl 48-5+2+4 e -2 48-3+4
-

§lwo-s+c+al = -2 93
-




Solution

N°® Expression Expression A Expression B Expression C
- - 15+3 3 3
. .z 5+2 -
| 15+3+5 5 15+3 15+3
(15+3)+5 5+(15+3)
_ _ 15, . 15 15
2 13;3_3 ‘_T_ﬁ 3+ 5 3'+5
15+(3+3) 3+(15+5)
— '
3 17-8+3 30 5 7-3
N 8 +3-17 (17-8)+3
_ _ 3 5 16+3 2
A1 a6+3)+5 16+5 = :
16+3+5 5+(16+3)
— ) '
_ 16 16 3+35
. (345 245 '
5 16 +(3+5) 3 3+5 16
16+-3+5 (3+5)+16
- '
- 7 23+7 23+7
6 23+ 7+2+5 2%_5_5 7 3 715
N (23+7)+2+5 (23+T7)+(2+5)
i 48 -5 5 S :
N (48-5)+(2+4) 48-5+(2+4)
, i ) 3+4 19_ O 49-5
8llo-5+c+a]| 5 -7 3T

%

(3+4)+(49-35)




